

Štátny archív v Košiciach, pobočka Rožňava

**Miestny národný výbor
v Kečove**

1952 - 1990

INVENTÁR

Spracovala

Eva Kerekešová

Rožňava 2010

Copyright ©

Ú v o d

Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku Československej republiky v roku 1918, v mnohých mestách a obciach preberali verejnú správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny komisár.

Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne v národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych revolučných národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a kompetencii revolučných národných výborov.

Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, ako miestnych orgánov štátnej moci a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla na miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli orgánmi s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi pomocnými a výkonnými.

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:

I.) dôležité hospodárske veci obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plnení, založenie alebo zrušenie obecných podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a prepúšťanie a pod.,

II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť verejné.

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť zásadne verejné.

Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku,

vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti predsedu MNV ho zastupoval podpredseda.

MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdání, atď.. Miestne komisie sa schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac.

Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov.

Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady MNV ako zapisovateľ, dozerať na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon č. 150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej moci a správy na všetkých úsekoch.

Zákomom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku Zboru povereníkov.

Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri MNV tretej a štvrtej kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného výboru.

Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z 3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 obyvateľov mohli si, podľa potreby, zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného výboru. Zákon č. 13/1954 povoľoval zriaďovať v sídlach krajských národných výborov mestské národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi.

Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia.

Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej školy, detských jasí, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, vedenia matríc, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi, ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného

fondy. MsNV okrem týchto pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy, ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV.

Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR.

Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000 do 25 000 to boli odbory organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a obchodu, školstva, kultúry, sociálnych vecí a zdravotníctva, v mestách s počtom obyvateľov 5 000- 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva, obchodu a správny odbor.

Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.

Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.

Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárňami na zabezpečovanie služieb a potrieb obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných obciach mestského charakteru.

Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb..

V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady.

Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre jednotný výkon spisovej služby.

Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 1946.

Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, platili pre ňu tieto smernice:

Výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953.

Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu v národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a odbory. Namiesto kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa ukladali do vecných skupín podľa ukladacích znakov.

Smernice Povereníctva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 265/1954 Zb. KNV.

Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV.

Nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyrad'ovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyrad'ovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú odbory.

Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 1986.

Stručné dejiny obce Kečovo

Obec leží na južnom okraji vápencovej Silickej planiny. Severovýchodne od obce je pomerne veľké škrapové pole. Planina a celý Slovenský kras je bohatý na priepasti, krasové vyvieracky a jaskyne. Najznámejšou z nich je 7 km dlhá kvapľová jaskyňa Domica. Obec susedí na úseku 5 km s obcou Dlhá Ves a na úseku 4 km s Maďarskom – Agtelek.

Prvá zachovaná listina o obci Kečovo pochádza z roku 1272. Podľa historických dokladov sa obec vyvinula na miestach starého osídlenia, ktoré nieslo názov Domica. Jej terajší názov prešiel niekoľkými zmenami a udomácnil sa až neskôr. Napr. v roku 1272 sa osada volala Kuchen, v roku 1344 Kechow, r. 1786 Keschö, 1920 Kečovo, maďarsky Kecső. Osada patrila pod panstvo Kecsőiovcov, odkiaľ pravdepodobne dostala aj dnešný názov Kečovo. Po tureckom nájazde v roku 1564 sa na dve storočia obec vyľudnila. Osídlená bola znova až v 18. storočí, kedy patrila rodine Ragályiovcom a Fáyovcom. Pôvodní obyvatelia sa zaoberali kováčstvom, hlavne výrobou motýk, čakanov, uhliarstvom, pálením vápna priamo v blízkosti lomu a chovom dobytky. Tieto tradičné remeslá sa zachovali i za prvej ČSR. V rokoch 1910-1937 veľa ľudí odišlo za prácou za more a mnohí ostali v cudzine natrvalo. Škola bola založená v roku 1912. Prvým učiteľom bol Ján Repánszky, ktorý vyučoval všetky deti v jednej triede, od roku 1964 Jozef Szcsuka. V roku 1937 bola v obci založená dedinská organizácia KSS. Začiatkom II. svetovej vojny prešla organizácia do ilegality. Obec bola oslobodená 16. decembra 1944 vojakmi Rumunskej armády v súčinnosti so Sovietskou armádou.

V roku 1945 začal v obci pracovať národný výbor. 3. februára 1945 bola v obci založená Ľudová milícia, ktorej hlavnou úlohou bolo zabezpečenie ochrany hraníc a udržiavanie poriadku v obci. Po vojne sa začala rozvíjať výstavba nových rodinných domov a bola obnovená škola s triedami 1.-4. ročník. Vyššie ročníky dochádzali do Základnej školy v Plešivci. JRD bolo založené v roku 1957. V roku 1959 bola obec elektrifikovaná. V roku 1962 bol zavedený telefón, vybudovaný vodovod, cesta a zavedená pravidelná autobusová doprava. Tak obec získala spojenie so susednými obcami a okresným mestom a stratilo svoju izolovanosť. V roku 1977 bol v rámci akcie „Z“ v obci postavený kultúrny dom a obchod s potravinami. Materská škola bola daná do užívania v roku 1979. V roku 1984 poli obci poskytnuté finančné prostriedky na opravu verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu.

Predsedom MNV v rokoch 1955-1956 bol Kubík Jozef
1957-1960 Hegedüs Štefan
od júla 1960–1980 Ambrúzs Štefan
1981–1989 Ambrúzs Július

Obec bola v rokoch 1938 až 1945 pripojená k Horthyovskému Maďarsku. Administratívne patrila obec v rokoch 1945 až 1960 do okresu Šafárikovo. Od roku 1960 patrila obec administratívne do okresu Rožňava.

ROZBOR FONDU

Archívny fond Miestny národný výbor v Kečove 1952 – 1990 je uložený v budove Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava na Zakarpatskej 12. Písomnosti MNV v Kečove boli do archívu prevzaté na základe preberacieho protokolu zo dňa 31.12.2007 a sú zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 373, evidenčné číslo fondu 9150. Do tej doby boli uložené v drevených skrinách na povale MNV. Neboli usporiadané ani podľa rokov. Všetky prevzaté písomnosti sa dostali do archívu v zachovalom fyzickom stave.

Činnosť MNV bola nesystematická. Rada MNV zasadala spoločne s predstavenstvom JRD. Predseda MNV bol súčasne účtovníkom JRD. Tajomník MNV súčasne predsedom dedinskej organizácie KSS. Zasadnutia rady sa uskutočňovali živelne. Problematika sa rozoberala ústne a prijaté opatrenia sa nekontrolovali. Plénum MNV zasadalo iba sporadicky, poslancami MNV boli ľudia z okolitých obcí. Zápisnice zo zasadnutí pléna MNV sa zachovali od roku 1961, zápisnice rady MNV sa zachovali od roku 1957. Z archívnych dokumentov je zrejmé, že sa viedli evidenčné knihy: evidencia vojenská, CO, hospodárskych zvierat a zakáľáčkových listov. Zachovala sa iba evidencia priestupkov a previnení za roky 1963-1972. Registratúrne pomôcky sa zachovali za roky 1963-1988 v množstve 4 ks. V prevažnej väčšine sme sa stretli s nedostatočným vedením podacích denníkov, spisy neboli číslované, došlým záznamom často chýbala prezentačná pečiatka. Záznamy boli manipulované chronologicko-numerickým spôsobom. Administratívne spisy sa zachovali za roky 1952-1953, 1955-1989. Účtovný materiál sa zachoval za obdobie 1953, 1955-1968, 1970, 1972-1978, 1980-1990.

Pri usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor v Kečove 1952 – 1990 bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútorou skartáciou sa vyradili duplikáty, doručanky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, prázdne formuláre, ale aj zahrdzavené spinky, ktoré

archívny materiál značne poškodzujú. Fond je usporiadaný v 13 archívnych škatuliach a meria 1,40 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru v Kečove 1952-1990 má 169 inventárnych jednotiek.

INVENTARIZÁCIA

Nakoľko MNV nemali vytvorenú organizačnú štruktúru v zmysle predpisov (*odbory, správy, samostatné oddelenia*) inventár člení fond podľa základných diplomatických kategórií: knihy, spisový materiál, účtovný materiál a ostatný materiál.

I. úradné knihy sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Zápisnice nie sú zviazané, sú usporiadané podľa ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka

II. spisový materiál tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú roztriedené podľa rokov na denníky a evidencie. Inventárnou jednotkou je jedna kniha. Spisový materiál je usporiadaný chronologicko–numericky. Inventárnou jednotkou je jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu

III. účtovné písomnosti - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

IV. ostatný materiál - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

Inventár uzatvára register osôb, miestny a vecný register, v ktorom sa odvoláva na inventárne číslo.

Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna a rady. Zaznamenávajú činnosť MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa zveľaďovania obce, plány rozvoja. Mnoho písomností sa týka evidencie obyvateľstva, dedičských záležitostí, stavebnej a protipožiarnej agendy.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Miestneho národného výboru v Kečove bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava v roku 2007 v zachovalom fyzickom stave. Usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu previedla Eva Kerekešová. Inventár bol vyhotovený v programe Bach-Inventáre v roku 2008.

Miestny národný výbor v Kečove 1952-1990

I.ÚRADNÉ KNIHY

A. Správne knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1961	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
2			1962	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
3			1963	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
4			1964	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
5			1965	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
6			1966	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
7			1967	1
		Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
8			1968	1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV

9		1969	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
10		1970	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
11		1971	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
12		1972	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
13		1973	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
14		1974	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
15		1975	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
16		1976	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		

17	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1977	1
18	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1978	1
19	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1979	1
20	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1980	1
21	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1981	1
22	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1982	1
23	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1983	1
24	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1984	1
25	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV	1985	1

26		1987	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
27		1988	1
	Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV		
28		1957	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		
29		1960	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		
30		1961	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		
31		1962	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		
32		1963	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		
33		1964	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		
34		1965	2
	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV		

35	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1966	2
36	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1967	2
37	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1968	2
38	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1969	2
39	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1970	2
40	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1971	2
41	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1972	2
42	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1973	2
43	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1974	2

44	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1975	2
45	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1976	2
46	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1977	3
47	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1978	3
48	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1979	3
49	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1980	3
50	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1981	3
51	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1982	3
52	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1983	3

53	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1984	3
54	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1985	3
55	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1986	3
56	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1987	3
57	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1988	3
58	Zápisnice zo zasadnutia rady MNV	1989	3
59	Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV	1972	3
60	Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV	1973	3
61		1974	3

Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV

62	1975	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
63	1976	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
64	1977	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
65	1978	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
66	1979	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
67	1980	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
68	1981	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
69	1982	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		

70	1983	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
71	1984	3
Zápisnice zo zasadnutia komisie pre ochranu a verejný poriadok MNV		
72	1977	3
Zápisnice zo zasadnutia sociálnej a zdravotnej komisie MNV		
73	1978	3
Zápisnice zo zasadnutia sociálnej a zdravotnej komisie MNV		
74	1979	3
Zápisnice zo zasadnutia sociálnej a zdravotnej komisie MNV		
75	1980	3
Zápisnice zo zasadnutia sociálnej a zdravotnej komisie MNV		
76	1966	3
Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
77	1967	3
Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
78	1972	3
Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		

79		1974	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
80		1975	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
81		1976	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
82		1978	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
83		1979	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
84		1980	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		
85		1982	3
	Zápisnice zo zasadnutia finančno-plánovacej komisie MNV		

B. Evidenčné knihy

86		1963–1972	3
	Evidencia priestupkov a previnení		

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky

87		1963–1974	4 kniha 1
	Podací denník		
88		1975–1982	4 kniha 2
	Podací denník		
89		1982	4 kniha 3
	Podací denník		
90		1983–1988	4 kniha 4
	Podací denník		

B. Spisy

91	1952	5
Pridelenie do správy a užívania pôdohospodárskeho majetku v 15 km pohraničnom pásme do držby Čsl. štátu		
92	1953	5
Nútený nájom lesného majetku		
93	1955	5
Správa z revízie finančného hospodárenia a rozpočtovej činnosti MNV. Prevody nehnuteľností.		
94	1956	5
Zoznam súkromných roľníkov v obci. Správa o výsledku dokladovej revízie a finančnej činnosti MNV		
95	1957	5
Zemna kultúr v novozaloženom JRD - zápisnica. Rozpisový sumár štátneho plánu rozvoja poľnohospodárskej výbory na rok 1957. Príhľad o plochách kultúr obce		
96	1958	5
Plán práce na rok 1958. Plán poľnohospodárskej výroby pre rok 1959. Žatevné práce v poľnohospodárstve - výpomoc. Zmena obvodnej pôrodnej asistentky od 01.11.1958. Výrub daní a poplatkov. Príhľad negramotných. Otvorenie stanice prvej pomoci v Dlhej Vsi a Gemerskej Hôrke. Stavebné a užívacie povolenia. Obecný príhľad o osobách činných v poľnohospodárstve. Súpis hospodárskych zvierat.		

- | | | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|---|
| 97 | 1959 | 5 |
| <p>Rozpis štátneho plánu poľnohospodárskej výroby na rok 1959. Zoznam záhumienkárov a vlastníkov poľnohospodárskej pôdy. Administratívna dohoda o odovzdaní verejného elektrického osvetlenia do správy a údržby MNV. Zoznam majiteľov viníc. Zápisnica z previerky účtovnej evidencie MNV. Určenie stavebného obvodu pre JRD v Kečove - výstavba matečníka a odchovne mladého dobytká.</p> | | |
| 98 | 1960 | 5 |
| <p>Plán práce rady MNV. Previerka hospodárenia MNV. Odovzdanie staveniska skupinového vodovodu Kečovo-Dlhá Ves-Domica. Správa o činnosti MNV. Uznesenie súdu - konfiškovaný majetok bývalého vlastníka Alžbety Krokavcovej. Hlásenie o zavedení miestneho pouličného rozhlasu. Dedičské záležitosti (D 245/59, D 200/1960, D 255/56-Šaf, D 204/60, D 480/60, D 286/59). Stavebné povolenia. Výkaz jednotlivo hospodáriacich roľníkov. Správa o priebehu jarých poľnohospodárskych prác. Nájomná zmluva medzi MNV a Alexandrom Chovanom, učiteľom. Odovzdanie a prevzatie správy národného majetku - zmena predsedu MNV. Odovzdanie a prevzatie účtovnej agendy MNV. Združovanie lesov do spoločného hospodárenia JRD. Výkaz majiteľov lesov. Inventarizácia majetku MNV. Zápisnica z previerky obecnej kroniky. Súpis hospodárskych zvierat. Obecný prehľad o osobách pracujúcich v poľnohospodárstve. Menoslov brancov. Voľby - zoznamy voličov, kandidátov, zápisnica.</p> | | |
| 99 | 1961 | 5 |
| <p>Vyhlasenie za nezvestného - Ján Lőrinc. Zápisnica z prevzatia agendy správy národného majetku, zmena tajomníka MNV. Evidencia detí narodených v rokoch 1945-1960. Prevody nehnuteľností v k.ú. Kečovo (Jozef Ferdinand a manželka Priška, Terézia Reményiová, Anton Zoller). Volebný materiál - voľby sudcov z povolania. Prehľad obyvateľstva obce. Zriadenie telefónnej stanice v obci. Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1960. Zápis z previerky účtovnej evidencie na MNV. Komentár o hospodárení MNV za I. polrok 1961. Previerka výrubov daní - prehľad plnenia príjmov. Zápisnica z verejného zasadnutia MNV. Zápisnica z odovzdania a prevzatia účtovnej agendy na MNV.</p> | | |
| 100 | 1962 | 5 |
| <p>Zápisnica z prehliadky jednotnej evidencie pôdy a záhumienok. Kúpna zmluva medzi Čsl. štát-MNV Kečovo a Vojtechom Molnárom. Daňová povinnosť pôdohospodárskej dane na rok 1962. Komentár k hospodáreniu MNV. Záznam o</p> | | |

vykonanej previerke účtovnej evidencie na MNV. Volebný materiál - doplňujúce voľby do MNV.

101	1963	5
<p>Prameň "Veľká a Malá vyvieračka" - zmena pozorovateľa. Zoznam majiteľov čiernych stavieb. Kúpna zmluva č.d. 1077/1962 medzi Ľudovít Kováč a manželka Irma a Ľudovít Kováč a manželka Kornélia. Finančné hospodárenie MNV za rok 1962. Vyhodnotenie socialistického záväzku. Stavebné povolenie - JRD Kečovo (mostová váha, vrátnica). Menný zoznam individuálnych stavebníkov. Záznam z previerky správy a ochrany národného majetku. Kontrola súpisu hospodárskych zvierat. Protokol o vykonanej periodickej revízie MNV za obdobie 1961-1962. Previerka výrubu daní a činnosti finančnej komisie MNV.</p>		
102	1964	5
<p>Prehľad o inteligencii v obci. Oplotenie ZDŠ - rozpočet. Previerka správy a ochrany národného majetku. Záznam z odovzdania účtovnej agendy MNV. Poverenie funkciou knihovníka - Kálmánová Viera a Barkaiová Barbora. Výkaz nehnuteľného majetku občanov maďarskej štátnej príslušnosti. Prevody nehnuteľností. Zápisnica z odovzdania a prevzatia funkcie tajomníka MNV. Schválenie kandidátov-poslancov MNV. Úprava štátnej cesty Domica - Kečovo. Volebný materiál.</p>		
103	1965	5
<p>Záznam z kontroly účtovnej agendy za rok 1964. Finančné vysporiadanie MNV za rok 1964. Ukazovatele plnenia plánu a rozpočtu rok 1965. Inventarizácia národného majetku za rok 1965.</p>		
104	1966	6
<p>Zápisnica z previerky správy a ochrany národného majetku. Zápisnica z previerky splnenia nápravných opatrení zistených revíziou. Prečíslovanie obytných domov v obci. Previerka účtovnej evidencie MNV. Povolenie prevádzania drobných prác a opráv pre Ľudovíta Sviteka. Protokol z periodickej revízie MNV za obdobie 1964-1965. Plnenie rozpočtu MNV za rok 1964.</p>		
105	1967	6

Protokol z periodickej revízie MNV za obdobie od 01.11.1965 do 31.03.1967. Záznam o odstránení nedostatkov zistených previerkou správy a ochrany národného majetku. Záznam z previerky všeobecnej dane. Záznam o škodách na majetku JRD spôsobených živelnou pohromou. Zápisnica z odovzdania a prevzatia funkcie tajomníka MNV. Záznam z účtovnej evidencie na MNV. Celooobecný socialistický záväzok.

106	1968	6
Zápisnica z previerky správy národného majetku. Volebný materiál.		
107	1969	6
Záznam z previerky účtovnej evidencie na MNV. Socialistický záväzok.		
108	1970	6
Záznam z odovzdania účtovnej agendy na MNV. Záznam z previerky správy národného majetku na MNV.		
109	1971	6
Revízna správa z revízie hospodárenia za obdobie 1967-1971. Záznam z kontroly odstránenia nedostatkov zistených revíziou. Záznam z previerky odstránenia nedostatkov zistených previerkou správy a ochrany národného majetku MNV. Volebný materiál.		
110	1972	6
Plán práce finančno-plánovacej komisie na II. polrok 1972. Plán práce komisie ochrany verejného poriadku na II. polrok 1972. Vymenovanie kronikára obce. Hodnotenie poslancov MNV. Výkaz kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1972.		
111	1973	6
Záznam z previerky miestnych daní a poplatkov. Plán práce komisie ochrany verejného poriadku na I. a II. polrok. Plán práce komisie finančno-plánovacej na II. polrok 1973. Zrušenie matričného obvodu v Dlhej Vsi a presťahovanie do		

Plešivca. Výkaz osôb vykonávajúcich vedľajšiu činnosť. Pasport miestnych komunikácií - vnútorné obecné cesty. Prehľad cigánskeho obyvateľstva. Dmica - chránený prírodný výtvar, náčrt prírodných výtvarov. Zoznam verejných studní. Rokovací poriadok zasadnutí pléna, rady a komisií MNV. Súpis hospodárskych zvierat. Výkaz o plochách vinogradov.

- | | | |
|-----|------|---|
| 112 | 1974 | 6 |
|-----|------|---|
- Záznam z previerky daní a poplatkov na MNV. Správa o preridockej revízii hospodárenia MNV za roky 1971-1973. Záznam z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti. Plán práce finančno-plánovacej komisie MNV na rok 1974. Plán práce komisie ochrany verejného poriadku MNV na rok 1974. Organizačný poriadok Miestnej osvetovej besedy v Kečove. Stav spisového materiálu na MNV - dotazník. Záznam z previerky činnosti komisie ochrany verejného poriadku. Zbor pre občianske záležitosti- menoslov členov komisie. Zápisnica z odovzdania a prevzatia stavby - zosilnenie vozovky na miestnych komunikáciách. Úradný záznam z odpredaja nehnuteľnosti (Zuzana Örvösová a Alexander Gotlíbet). Trasa telefónneho vedenia v zemi - situačný náčrt. Vyvlastnenie nehnuteľností pre individuálnu bytovú výstavbu v prospech Čsl. štátu. Rozhodnutia o zmene kultúr v k.ú. Kečovo.
- | | | |
|-----|------|---|
| 113 | 1975 | 6 |
|-----|------|---|
- Prehľad činnosti zboru pre občianske záležitosti. Jednotná evidencia číslovania budov - prehľad. Udelenie štátneho bčianstva Alžbete Lörinczovej. Pasportizácia budov MNV. Verejné studne - hygienická kontrola. Výkaz kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1975. Záznam z previerky platenia daní a poplatkov. Plán práce komisie finančno-plánovacej MNV na rok 1975. Plán práce komisie ochrany verejného poriadku MNV na rok 1975. Hospodárska zmluva o prevedení stavebných prác - výstavba kultúrnej miestnosti a predajne potravín. Začlenenie Miestnej ľudovej knižnice v Kečove do Strediskovej knižnice v Plešivci. Zápisnica o odovzdaní a prevzatí stavieb - čakáreň pre ČSAD v Kečove.
- | | | |
|-----|------|---|
| 114 | 1976 | 6 |
|-----|------|---|
- Štatistické hlásenie o činnosti ZPOZ. Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti. Plán práce komisie finančno-plánovacej MNV na rok 1976. Plán komisie ochrany verejného poriadku MNV na rok 1976. Plán práce komisie finančno-plánovacej MNV, komisie ochrany verejného poriadku MNV a komisie sociálnej a zdravotnej na rok 1977. Volebný materiál 1976-1980. Súpis hospodárskych zvierat. Socialistický záväzok.

- | | | | |
|-----|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|---|
| 115 | | 1977 | 6 |
| | <p>Pamiatky ľudovej architektúry - prehľad. Prehľad o činnosti ZPOZ. Jednotná evidencia číslovaní budov - prehľad. Správa o vykonanej previerke na úseku daní a poplatkov za rok 1976. Správa o vykonanej kontrole správnych poplatkov za rok 1976. Záznam z previerky oprávnenosti poberania dávok sociálneho zabezpečenia. Správa o periodickej revízii hospodárenia MNV za obdobie 1974-1977. Záznam z previerky správy a ochrany národného majetku MNV. Socialistický záväzok.</p> | | |
| 116 | | 1978 | 6 |
| | <p>Záznam z previerky na úseku priestupkovej agendy MNV. Prehľad o činnosti ZPOZ. Vyhodnotenie právnej výchovy a propagandy za rok 1977. Zápisnica o odovzdaní a prevzatí stavieb - úprava terénu. Správa o odstránení nedostatkov zistených periodickou revíziou hospodárenia MNV. Správa o kontrole dane z obratu. Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti. Plán práce komisie finančno-plánovacej MNV, komisie ochrany verejného poriadku MNV a komisie sociálnej a zdravotnej MNV na rok 1978. Plán hlavných úloh MNV na rok 1978. Pasport obce. Socialistický záväzok.</p> | | |
| 117 | | 1979 | 6 |
| | <p>Záznam z kontrolno-inštruktážnej previerky MNV na úseku vykonávania priestupkovej agendy. Prehľad činnosti ZPOZ. Základná organizácia Slovenského ovocinárskeho a záhradkárskeho zväzu v Kečove - prevod pôdy. Kolaudačné rozhodnutie stavby - pokladňa a odpočívareň pre sprievodcu v Domici (Správa slovenských jaskýň, Liptovský Mikuláš). Zriadenie pri ZDŠ - prípravné oddelenie pre zaškolenie 5-ročných detí. Správa o kontrole dane z obratu. Plán práce komisie finančno-plánovacej MNV, komisie ochrany verejného poriadku MNV a komisie sociálnej a zdravotnej MNV na rok 1979. Socialistický záväzok.</p> | | |
| 118 | 11-107 | 1980 | 7 |
| | <p>Prehľad o činnosti zboru pre občianske záležitosti /11, 107/ Plán kontrolnej činnosti plenárnych zasadnutí, schôdzí rady a komisií v obci. Záznam z previerky odkázanosti poberania dobrovoľných dôchodkov. Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti. Správa z periodickej revízie hospodárenia MNV. Plán práce komisie finančno-plánovacej MNV, komisie ochrany verejného poriadku MNV na rok 1980, 1981 a komisie sociálnej a zdravotnej MNV na rok 1980 a 1981. Sčítanie ľudu, domov a bytov. Hodnotenie poslancov MNV za</p> | | |

volebné obdobie 1976-1980. Socialistický záväzok.

- | | | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|------|---|
| 119 | 23-265 | 1981 | 7 |
| <p>Zoznam verejných studní v obci /23/. Výkaz činnosti Zboru pre občianske záležitosti v Kečove /94/. Odňatie poľnohospodárskej pôdy pre individuálnu bytovú výstavbu /147/. Košická výzva za mier a proti zbrojeniu - zhromaždenie občanov obce na jej podporu /204/. Vyhodnotenie socialistických záväzkov /265/. Volebný materiál r. 1981-1985. Plán úloh MNV v Kečove na rok 1981 a 1982. Previerka agendy sociálneho zabezpečenia. Vyhodnotenie stavu, úrovne a výsledkov právnej výchovy a propagandy za rok 1980. Záznam z previerky sociálnej starostlivosti na MNV. Plán práce komisie ochrany verejného poriadku MNV na rok 1981. Dlhodobé komplexné opatrenia orgánov národných výborov, orgánov činých v trestnom konaní a spoločenských organizácií národného frontu na zvýšenie účinnosti boja s kriminalitou a ostatnými protispoločenskými javmi v obci Kečovo na roky 1981-1985.</p> | | | |
| 120 | 12-316 | 1982 | 7 |
| <p>Zoznam motorových vozidiel v obci /12/. Súpis pomníkov a pamätných tabúl /154/. Zoznam studín s kvalitnou vodou na prípravu kojeneckej stravy /165/. Barbora Kováčová - prejednanie dedičstva /313/. Hlásenie o počte obyvateľov v obci /316/. Previerka činnosti zboru pre občianske záležitosti. Socialistický záväzok a jeho vyhodnotenie. Záznam z komplexnej previerky sociálnej starostlivosti na MNV. Plán úloh MNV na rok 1983. Záznam z previerky poberania sociálnych dôchodkov. Plán rokovaní komisie ochrany verejného poriadku.</p> | | | |
| 121 | 80-257 | 1983 | 7 |
| <p>Zápisnica o reklamačnom konaní za účelom vyhlásenia platnosti nových mapových a písomných operátov v obci /80/. Základná organizácia Slovenských záhradkárov v Kečove - dohoda o dočasnom užívaní poľnohospodárskej pôdy /105/. Rozhodnutia v dedičskej veci - Štefan Barkai /118/, Štefan Lőrincz/157/. Nahlásenie dátumu oslobodenia obce Sovietskou armádou /275/. Prehľad o činnosti Zboru pre občianske záležitosti v Kečove za rok 1983. Plán úloh MNV na rok 1984. Rokovací poriadok pléna, rady a komisií MNV. Socialistický záväzok na rok 1983 - vyhodnotenie. Plán práce pléna MNV. Plán práce rady MNV. Plán práce komisie ochrany verejného poriadku. Správa o priebehu verejného zhromaždenia občanov obce. Záznam z komplexnej previerky sociálnej starostlivosti na MNV. Správa o previerky na úseku daní a poplatkov za rok 1982. Záznam z previerky na úseku správy a ochrany národného majetku na</p> | | | |

MNV. Správa z periodickej revízie hospodárenia MNV za roky 1980-1983. Záznam z komplexnej previerky na úseku sociálnej starostlivosti na MNV. Záznam z previerky na úseku priestupkovej agendy a na úseku ochrany verejného poriadku na MNV.

- | | | | |
|-----|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|---|
| 122 | 17-362 | 1984 | 7 |
| | Sektorový prehľad o plochách kultúr /17/. Správa o priebehu verejného zhromaždenia občanov obce/43, 153/. Povoľenie MNV premontovania zvonov na elektrický pohon /108/. Zoznam funkcionárov obce /198/. Výkaz činnosti MNV v správnom konaní za rok 1984 /340/. Dedičské záležitosti - Ján Hegedüs /352/. Prehľad činnosti zboru pre občianske záležitosti /362/. Drobné stavby - rozhodnutia. Správa o schôdzkovej činnosti MNV za rok 1983. Celookresná smena - vyhodnotenie. Vybrané údaje o národných výboroch - štatistika. Záznam z previerky pripravenosti ochrany verejného poriadku a protipožiarneho opatrení pre letnú turistickú sezónu. Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti na MNV. Rekonštrukcia a rozšírenie miestneho rozhlasu - záznam z jednania. Správa o priebehu verejného zhromaždenia občanov obce. Organizačný poriadok MNV. Socialistický záväzok - vyhodnotenie. Plán hlavných úloh MNV na rok 1985. | | |
| 123 | 5-310 | 1985 | 8 |
| | Dedičské konanie - Terézia Zollerová /5/, Ružena Hegedüsová /25/, Barbora Szemanová /204/, Ján Kováč /237/, Ján Lörincz /270/, Jozef Ruszo /271/. Správa o plnení opatrení v oblasti masovo-politickej a organizátorskej práce MNV /131/. Evidencia vodných zdrojov - studní /162/. Výkaz o činnosti zboru pre občianske záležitosti /174/. Zveľaďovanie životného prostredia - súťaž o najkrajšiu obec /187/. Vyhodnotenie socialistickej súťaže /238, 310/. Plán práce komisie pre ochranu verejného poriadku /310/. Rozhodnutia o prípustnosti drobných stavebných prác. Plán hlavných úloh MNV na rok 1986. Plán oliticko-organizačného zabezpečenia volieb do zastupiteľských zborov. Zápisnica o previerke zabezpečovania úloh požiarnej ochrany na MNV. Správa o odstránení nedostatkov vyplývajúcich z periodickej revízie hospodárenia za roky 1983-1985. | | |
| 124 | 91-196 | 1986 | 8 |
| | Záznam z kontroly úloh MNV. Správa o vykonanej previerke na úseku daní a poplatkov za roky 1983-1985. Správa z periodickej revízie hospodárenia MNV za roky 1983-1985 /91/. Záznam z komplexnej previerky na úseku sociálnej starostlivosti na MNV. Plán práce rady a pléna MNV. Volebný materiál 1986- | | |

1990 /174/. Štatistický výkaz o národných výboroch, ich orgánoch a poslancoch /193/. Výkaz činnosti zboru pre občianske záležitosti /196/. Socialistický záväzok - vyhodnotenie. Plán práce pléna, rady, finančno-plánovacej komisie MNV, komisie pre ochranu verejného poriadku MNV a plán hlavných úloh MNV na rok 1987.

125 2-272 1987 8

Prehľad činnosti zboru pre občianske záležitosti /2/. Vyhodnotenie socialistického záväzku obce. Ročný výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1986 /7/. Sektorový prehľad o plochách kultúr /16/. Prehodnotenie územných obvodov - zloženie obyvateľstva obce /41/. Zoznam verejných studní /55/. Založenie novej telovýchovnej jednoty v obci /63/. Vyhodnotenie dobrovoľnej celokrajšej pracovnej smeny /79/. Údaje o národných výboroch - štatistika /272/. Zápisnica z priebehu verejného zhromaždenia občanov obce. Zápisnica z vykonanej previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti na MNV. Rozbor hospodárenia za rok 1987. Plán práce pléna, rady, finančno-plánovacej komisie MNV, komisie pre ochranu verejného poriadku MNV a plán hlavných úloh MNV na rok 1988.

127 12-131 1988 8

Štatistický výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti /12/. Ocenenie členov zboru pre občianske záležitosti /38/. Pracovná smena - prevedené práce /56/. Požiarna ochrana v obci - vyhodnotenie /65/. Zápisnica z previerky bezpečnosti a hygieny práce na MNV /67/. Prehľad o činnosti zboru pre občianske záležitosti /100/. Prístavba chaty Domica - rozhodnutie /107/. Rozšírenie kuchyne a školskej jedálne v materskej škole /131/. Rozbor hospodárenia MNV za rok 1988. Socialistický záväzok - vyhodnotenie. Plán práce pléna, rady, finančno-plánovacej komisie MNV, komisie pre ochranu verejného poriadku MNV a plán hlavných úloh MNV na rok 1989.

126 6-143 1989 8

Zveľaďovanie životného prostredia - vyhodnotenie /6/. Dedičské záležitosti - Ľudovít Barkai /8/, Štefan Rezeš /25/, Dezider Kálmán /107/, Štefan Kováč /108/, Helena Kováčová /136/. Budovy v správe MNV - štatistika /16/. Požiarna ochrana v obci - vyhodnotenie /29/. Trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy pre účely individuálnej bytovej výstavby /40/. Správa o výsledkoch akcie "Týždeň pracovnej aktivity" /46/. Inventarizácia materiálov civilnej ochrany /143/. Previerka činnosti miestneho kultúrneho strediska. Prehľad činnosti zboru pre občianske záležitosti. Plán práce rady MNV na rok 1989. Správa o vykonanej

previerke na úseku daní a poplatkov za roky 1986-1988. Záznam z previerky na úseku správy a ochrany národného majetku. Záznam z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti. Správa z periodickej revízie hospodárenia MNV za roky 1986-1989.

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

128	1953	9
Hlavná kniha, Výkaz dane za hosp. zvieratá		
129	1955	9
Súvaha, Hromadný príspevkový výmer na odbornú správu lesov		
130	1956	9
Rozpočet, Súvaha, Kniha inventárna, Hromadný príspevkový výmer na odbornú správu lesov		
131	1957	9
Rozpočet, Súvaha, Inventár majetku obce		
132	1958	9
Rozpočet, Súvaha, Inventár majetku obce		
133	1959	9
Rozpočet. Inventár majetku obce. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.		

134	1960	9	Rozpočet, Výrub domovej dane
135	1961	9	Inventár majetku obce. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
136	1962	9	Rozpočet. Inventár majetku obce. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
137	1963	9	Rozpočet. Inventár majetku obce. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
138	1964	9	Rozpočet. Výmer domovej dane. Inventár majetku obce. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
139	1965	9	Súvaha. Výmer domovej dane. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
140	1966	9	Rozpočet. Výmer domovej dane. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
141	1967	9	Výmer domovej dane, Inventarizácia majetku, Generálna oprava ZDŠ v Kečove - rozpočet. Komplexný rozbor hospodárenia MNV.
142	1968	9	Rozpočet, Výmer domovej dane

143		1970	10
	Rozpočet		
144		1972	10
	Rozpočet. Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie národného majetku. Rozbor hospodárenia MNV.		
145		1973	10
	Rozpočet na rok 1974. Záznam o finančnom hospodárení MNV za rok 1972. Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie národného majetku.		
146		1974	10
	Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného hospodárenia MNV. Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie národného majetku. Domová daň.		
147		1975	10
	Rozpočet. Správa o výsledkoch inventarizácie hospodárskych prostriedkov. Zberný list osôb činých v poľnohospodárstve. Domová daň.		
148		1976	10
	Rozpočet. Rozbor hospodárenia MNV. Domová daň.		
149		1977	10
	Rozbor hospodárenia za rok 1976 a I. polrok 1977. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Domová daň.		
150		1978	10

Rozpočet. Rozbor hospodárenia MNV za I. polrok 1978. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1977. Inventarizácia národného majetku. Domová daň.

151	1980	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1979.		
152	1981	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1980.		
153	1982	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1981. Domová daň.		
154	1983	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1982.		
155	1984	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1983. Domová daň.-		
156	1985	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1984. Rozbor hospodárenia MNV za I. štvrťrok 1985. Domová daň.		
157	1986	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za		

rok 1985. Výkaz o vyrubení daní a miestnych poplatkov.

158	1987	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1986. Domová daň.		
159	1988	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1987. Domová daň.		
160	1989	10
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV za rok 1988 a 1989. Výkaz o vyrubení daní a miestnych poplatkov. Domová daň.		
161	1990	10
Rozpočet. Výrob domovej dane.		

IV. OSTATNÝ MATERIÁL

162	1960–1973	11
Štatistické výkazy - súpisy plôch osevu poľnohospodárskych plodín		
163		12
Zoznamy obyvateľov a domov		

164			12
	Zoznam užívateľov a vlastníkov pozemkov		
165		1978–1979	13
	Miestna organizácia Csemadoku		
166		1976–1985	13
	Základná organizácia Zväzu požiarnej ochrany		
167		1979–1980	13
	Miestna odbočka Zväzu Československo-sovietskeho priateľstva		
168		1981	13
	Miestna organizácia Slovenského zväzu žien		
169			13
	Základná organizácia KSS		